
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4 ΗΜΕΡΕΣ
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ΓΛΥΚΗ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΣΣΩΠΗ - ΖΑΛΟΓΓΟ

ΤΟΠΟΣ ΘΥΣΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ - ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ - ΛΕΥΚΑΔΑ

ΛΕΥΚΑΔΑ - ΖΑΛΟΓΓΟ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΣΣΩΠΗ - ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ

ΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΣ - ΚΑΘΙΣΜΑ - ΛΥΓΙΑ - ΝΙΚΙΑΝΑ - ΝΥΔΡΙ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΙΘΑΚΗ - ΣΚΟΡΠΙΟΣ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ - ΠΑΡΓΑ - ΣΥΒΟΤΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ

ΛΕΥΚΑΔΑ - ΔΥΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ - ΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΣ - ΚΑΘΙΣΜΑ - ΕΞΑΝΘΕΙΑ 
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Συγκέντρωση στα γραφεία μας στις 06.15, αναχώρηση μέσω Εγνατίας Οδού αναχωρούμε για τον Αχέροντα ποταμό, σε μια μαγική
διαδρομή με τα στενά, το Δέλτα του και περιοχές μοναδικής ομορφιάς. Προορισμός μας η Γλυκή, όπου θεωρείται ότι βρίσκονται οι
πηγές του Αχέροντα. Εδώ θα μείνουμε να απολαύσουμε το τοπίο, να πιούμε καφέ και να κάνουμε βόλτα στο ποτάμι. Επίσης, θα έχουμε
τη δυνατότητα να κάνουμε και μερικές ωραίες δραστηριότητες για “μικρούς κάθε ηλικίας” όπως rafting, κανό/καγιάκ, πεζοπορία προς
τις πηγές, ιππασία στον ποταμό, τοξοβολία κ.α. Δεν χρειάζεται εμπειρία ή ιδιαίτερη φυσική κατάσταση, μόνο καλή διάθεση! Συνεχίζουμε
για να δούμε τον τόπο θυσίας των γυναικών του Σουλίου, που το 1803 προτίμησαν να πεθάνουν παρά να παραδοθούν στον Αλή Πασά,
το Ζάλογγο. Στον βράχο επάνω έχει στηθεί επιβλητικό μνημείο σύμπλεγμα των γυναικών, έργο του γλύπτη Γ. Ζογγολόπουλου. Για να
ανεβούμε επάνω περνάμε από την μονή του Αγ. Δημητρίου (18ου αι). Στη νότια πλαγιά του βουνού θα δούμε τα ερείπια της αρχαίας
πόλεως του 4ου π.Χ. αι, της Κασσιώπης. Είναι από τις ελάχιστες που διατηρείται καλά το ρυμοτομικό σχέδιο. Νοτιότερα, στην πλευρά
του Αμβρακικού κόλπου (σημαντικού υγροβιότοπου), θα επισκεφθούμε την σπουδαία ρωμαϊκή πόλη της Ηπείρου, Νικόπολη (31 π.Χ.),
με μεγάλο υδραγωγείο, θέατρο που λειτουργεί και σήμερα και το νέο Μουσείο. Συνεχίζουμε για το στολίδι του Ιονίου, τη Λευκάδα, η
οποία πήρε το όνομά της από το «ακρωτήριο Λευκάτα» ή αλλιώς «Κάβος της Κυράς», που βρίσκεται στο νοτιότερο άκρο του νησιού. Το
ακρωτήριο στην αρχαιότητα ονομαζόταν «Λευκάς πέτρα» ή «Λευκάς άκρα». Η Λευκάδα, όπως και τα υπόλοιπα νησιά του Ιονίου, έχει
πλούσιο πολιτισμό με ποικίλες παραδόσεις και ήθη, τα οποία κρύβουν μια ιστορία εκατοντάδων χρόνων. Μια πόλη η οποία μοιράζεται
το ίδιο πανέμορφο περιβάλλον του Ιονίου με τα υπόλοιπα νησιά, αλλά με ένα σημαντικό συγκριτικά πλεονέκτημα, καθώς η πρόσβαση
από την γειτονική Αιτωλοακαρνανία γίνεται οδικώς και το νησί δεν έχει να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες της ακτοπλοΐας. Τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο και βόλτα για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη μέσα από μια απογευματινή περιήγηση. Περίπατος στο παραλιακό
μέτωπο, επίσκεψη στο ενετικό κάστρο της Αγίας Μαύρας, στο ιστορικό κέντρο με τις χαρακτηριστικές επτανησιακές κατοικίες και τις
εκκλησίες του 17ου αιώνα. Χρόνος ελεύθερος στα στενά δρομάκια για βόλτα στην κεντρική πλατεία.

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα έχουμε χρόνο για επίσκεψη στην πολιούχο του νησιού Κυρά Φανερωμένη και θα ξεκινήσουμε για
μια ωραία εκδρομή στη δυτική πλευρά του νησιού. Μια διαδρομή που αποκαλύπτει την παλαιοντολογική «κοσμογονία» της δυτικής
Λευκάδας, την προϊστορία των φοβερών κατακρημνίσεων, που σχημάτισαν τους απότομους βράχους, την απύθμενη βαθυγάλανη
απεραντοσύνη του Ιονίου αλλά και τις πιο όμορφες και ξακουστές σε όλο τον κόσμο παραλίες του νησιού. Κατά την διαδρομή μας θα
κάνουμε στάση στο χωριό του Άγιου Νικήτα, που έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός οικισμός. Η θάλασσα που απλώνεται μπροστά του
έχει κρυστάλλινη διαύγεια με θέα το πανέμορφο χωριό. Ένα χωριό που διαθέτει θάλασσα, φαγητό, διασκέδαση. Ύστερα από την  
παραμονή μας για καφέ, μπανιο κ ξεκούραση συνεχίζουμε μέχρι να συναντήσουμε το χωριό Εξάνθεια. Τα σπίτια της είναι αμφιθεατρικά
χτισμένα και θεωρείται πως η θέση που βρίσκεται κατοικήθηκε από τη Βυζαντινή Εποχή. Θα κάνουμε μια στάση για να ανεβούμε μέχρι
την παλιά εκκλησία του Αγίου Στεφάνου με το ενδιαφέρον εξωτερικό καμπαναριό και το προαύλιο που χαρίζει θαυμάσια θέα σε κάθε
επισκέπτη. Ο ναός έχει φθαρεί από τους σεισμούς και έχει ξαναχτιστεί. Στο τέμπλο υπάρχει η ημερομηνία 1850. Θα επιστρέψουμε στο
ξενοδοχείο για λίγη ξεκούραση και ένα όμορφο καλοκαιρινό βράδυ στο σμαραγδένιο νησί του Ιονίου.

26/7
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ΛΕΥΚΑΔΑ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ - ΛΥΓΙΑ - ΝΙΚΙΑΝΑ - ΝΥΔΡΙ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΙΘΑΚΗ - ΣΚΟΡΠΙΟΣ 
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Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο, για γνωριμία µε την ανατολική πλευρά του νησιού. Ακολουθώντας τον δρόμο µε νότια
κατεύθυνση, παράλληλα με την ανατολική ακτή του νησιού, περνάμε από τη Λυγιά και τη Νικιάνα, για να καταλήξουμε στο
δημοφιλέστερο τουριστικό θέρετρο του νησιού, το Νυδρί. Το Νυδρί συμπυκνώνει ό,τι πιο κοσμοπολίτικο έχει να επιδείξει η
Λευκάδα. Με νησιώτικη αύρα, άρτιες τουριστικές υποδομές, φυσιολατρικό αλλά και αρχαιολογικό ενδιαφέρον, είναι από τους
προορισμούς που έχει κάτι για όλους. Μπορείτε να μείνετε στο Νυδρί ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετικη κρουαζιέρα στα
ομορφότερα νησιά του Ιονίου. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Πόρτο Κατσίκι για μπάνιο στην πιο όμορφη παραλία της
Λευκάδας. Επόμενος σταθμός το κοσμοπολίτικο Φισκάρδο της Κεφαλονιάς όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Αναχώρηση για το
Κιόνι της Ιθάκης με διαμονή μιας ώρας για γνωριμία με την γραφική περιοχή του νησιού του Οδυσσέα. Πορεία επιστροφής όπου
θα έχουμε την ευχαρίστηση να δούμε από πολύ κοντά το Σκορπίδι, τη Σπηλιά του Παπανικολή, το Μεγανήσι, τη Μαδουρή και να
απολαύσουμε το απογευματινό μας μπάνιο στο Σκορπιό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Λευκάδα.



Lefkada

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.

MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ

26 Ιουλίου

2,23 Αυγούστου

NIRIKOS HOTEL    3*

πόλη Λευκάδας  

Πρωινό

235 215 145 85

4 ΗΜΕΡΕΣ

7, 14 Αυγούστου

LEFKAS 3* Sup

πόλη Λευκάδας
285 260 205 110

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Προαιρετική κρουαζιέρα Φισκάρδο - Ιθάκη - Σκορπιό: τιμή ενήλικα: 30€, τιμή παιδιού εως 12 ετών: 15€
Φόροι διαμονής ξενοδοχείου, οι οποίοι καταβάλλονται απευθείας στη reception κατά την άφιξη
Είσοδοι σε αξιοθέατα

ΠΑΡΓΑ - ΣΥΒΟΤΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ
ηηη

Τελευταία μέρα της εκδρομής μας αλλά δεν τελειώσαμε..έχουμε αρκετά ωραία πράγματα ακόμα να δούμε. Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο αναχωρούμε για με επίσκεψη στο κάστρο της Πάργας. Από ψηλά, επιβλέπει και στολίζει την Πάργα, απλώνοντας την
εξαιρετική θέα του λιμανιού της Πάργας και του μικρού νησιού της Παναγίας, απέναντι. Περπατώντας ανάμεσα στους θολωτούς
διαδρόμους, στους προμαχώνες και στις αίθουσες των πυροβόλων, θα ακούσετε την πολυτάραχη ιστορία του: χτίστηκε τον 14ο
αιώνα από τους Νορμανδούς, αργότερα καταστράφηκε από τους Οθωμανούς, το 1572 ξαναχτίστηκε από τους Ενετούς και
«ανακαινίστηκε» το 1814, όταν πέρασε στα χέρια του Αλή Πασά.

Η συνέχεια ανήκει στην κεντρική πλατεία της Πάργας, όπου επικρατεί μια ωραία καλοκαιρινή  ατμόσφαιρα. Η Πάργα διατηρεί τα
έθιμα που έχουν μείνει από τους διάφορους κατακτητές του παρελθόντος και τα αποτυπώνει σε εκδηλώσεις που θα απολαύσετε
στο κέντρο και την παραλία. Συνεχίζουμε με πέρασμα από τα Σύβοτα, ένα από τα κυριότερα παραθαλάσσια θέρετρα της Ηπείρου,

με μεγάλο πλήθος τουριστών κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου. Ο οικισμός των Συβότων είναι χτισμένος σε έναν μικρό
κόλπο στον οποίο βρίσκονται διάσπαρτες διάφορες νησίδες με παραλίες με κρυστάλλινα νερά και πράσινο ως τη θάλασσα
χαρακτηρίζοντάς τα ως σπάνιας φυσικής ομορφιάς τοποθεσία. 

Επόμενος σταθμός τα Ιωάννινα. Σημείο αναφοράς για την πόλη, το κάστρο που χτίστηκε το 528 µ.Χ και αποτελεί μια μικρή ζωντανή
πόλη μέσα στην πόλη, που το παρελθόν, η παράδοση αλλά και ο θρύλος την έχουν γεμίσει ιστορίες, πολλές εκ των οποίων
γραμμένες με μελανά χρώματα.  Θα περπατήσουμε  στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια του, θα αγναντέψουμε τη θέα στη λίμνη
Παμβώτιδα από τις δύο ακροπόλεις του και θα το αφήσουμε  να «ξετυλίξει» τόσο την ιστορία όσο και την καθημερινότητα των
«Καστρινών», όπως ονομάζονται οι κάτοικοί του. Τελευταία μας επίσκεψη για αυτή την εκδρομή το περίφημο Μέτσοβο, γνωστό
για την γραφικότητά του και για τα υπέροχα ταβερνάκια με τοπικά προϊόντα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο και παίρνοντας πλέον τον
δρόμο της Εγνατίας οδού, φτάνουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως 16 06.15 06.30

Βέροια Hotel Aiges 07.20 07.30

Κοζάνη Κοίλα Κοζάνης 08.00 08.10


